



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 54/2021 – TRANSFERÊNCIA EXTERNA FACULTATIVA E NOVO CURSO

ANEXO I
DAS VAGAS DOS CURSOS

Onde se lê:

Vitória	Bacharelado em Engenharia Sanitária e Ambiental***	Diurno	08	Transferência
	Licenciatura em Matemática	Noturno	03	Transferência
	Licenciatura em Letras/Português	Noturno	02	Transferência
			02	Novo curso

Leia-se:

Vitória	Bacharelado em Engenharia Sanitária e Ambiental***	Diurno	08	Transferência
---------	--	--------	----	---------------

	Licenciatura em Matemática	Noturno	03	Transferência
			03	Novo curso
	Licenciatura em Letras/Português	Noturno	02	Transferência
			02	Novo curso